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Контактні дані

Ми надаємо контактні дані компетентного органу

 11.07.2022 

Заявки на отримання ліцензії та дозволу слід надсилати за адресою:

Ministerstwo Finansów 
ul. Świętokrzyska 12 
00-916 Warszawa

e-mail: kancelaria@mf.gov.pl

адреса скриньки e-PUAP: /bx1qpt265q/SkrytkaESP

Для організації призових лотерей, призового бінго, акційних та аудіотекстових лотерей необхідно отримати дозвіл у директора палати
податкової адміністрації.

Заявки необхідно подавати до компетентного директора палати податкової адміністрації, на території якої будуть організовані та
проведені такі ігри. В інших випадках, якщо заявником є суб'єкт, що не має місцезнаходження чи місця проживання на території
Республіки Польща, та у випадку якщо неможливо визначити територіальної юрисдикції, компетентним органом є директор Палати
податкової адміністрації у Варшаві. До заявки на отримання ліцензії або дозволу потрібно додати документи та інформацію,
зазначені в Законі про азартні ігри.

Для організації призової лотереї або призової гри бінго з невеликим розміром призового фонду, що не перевищує суму, визначену
Законом про азартні ігри, необхідно надіслати повідомлення компетентному керівнику податкової служби, на території якої
організовуються та проводяться такі ігри. Якщо заявник є іноземним суб'єктом, то компетентним органом є керівник Мазовецької
податкової служби у Варшаві. Заявки на проведення вищевказаних призових лотерей чи призової гри бінго, організованої на
території, що відноситься до місцевої юрисдикції більш ніж одного керівника податкової служби, подаються керівнику податкової
служби компетентному за місцем проживання або місцезнаходженням заявника або за місцезнаходженням філії іноземного
підприємця. До заявки потрібно додати документи та інформацію, зазначені в Законі про азартні ігри.

Для організації турніру в покер, в якому учасники грають між собою, необхідно подати заявку директору палати податкової
адміністрації, компетентному за місцем проведення турніру. До заявки потрібно додати документи та інформацію, зазначені в Законі
про азартні ігри. Перед подачею заявки необхідно отримати у міністра фінансів затвердження регламенту цього турніру.

Контактні дані палат податкової адміністрації: у випадку подання заявок на отримання дозволу на проведення призової лотереї,
призової гри бінго, акційних та аудіотекстових лотерей, а також заявок на проведення покерних турнірів, залежно від місця
проведення гри або місцезнаходження суб'єкта, доступні за адресою : посилання
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